



Doručeno (den, čas): 14. 4. 2021	Počet listů: 2
Č.j.: ZSBRVE/2021/432	Počet listů (svaz.), příloh: 1
Počet a druh příloh v nejistinné podobě: 1	Zpracovatel: SLE

RÁMCOVÁ KUPNÍ SMLOUVA

uzavřená podle zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku

mezi:

Domino F s.r.o.

se sídlem: V Ráji 917, 530 02 Pardubice

IČ: 481 73134, DIČ: CZ48173134

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové

Bankovní spojení: číslo účtu: 2111832386/2700

Telefon, email: 608 664 431, jip.mkvoch@gmail.com

Zastoupená: panem Ivo Plšekem, jednatelem firmy

(dále jen prodávající)

a

Základní škola Pardubice, Bratraců Veverkových 866

se sídlem: Bratraců Veverkových 866, 530 02 Pardubice

IČ 601 59 154

Zapsaná u Krajského soudu v Hradci Králové, vložka Pr 1319

Zastoupená: Mgr. Leošem Šebelou, MBA, ředitelem školy

Bankovní spojení: Moneta Money Bank, a.s., číslo účtu 30007-9700320524/0600

Osoba pověřená jednat za kupujícího: paní Pavlíková Libuše, vedoucí školní jídelny

telefon, e-mail: 734 169 006, jidelna@zsbrve.cz

(dále jen kupující)

(Prodávající a Kupující společně dále jen „Smluvní strany“ a každý z nich jednotlivě též jen „Smluvní strana“)

I. Předmět smlouvy

Prodávající se zavazuje na základě této smlouvy dodávat potraviny (dále jen „zboží“) dle aktuální nabídky zboží a aktuální jednotkové ceny za zboží a převést na něj vlastnické právo ke zboží a kupující se zavazuje dodávané zboží od prodávajícího odebírat a zaplatit mu dohodnutou kupní cenu.

Kupující je oprávněn odebrat v kalendářním roce předem neurčené množství jednotlivých druhů zboží do ročního limitu 300.000,- Kč bez DPH a prodávající je s tímto právem kupujícího srozuměn. Smlouva se uzavírá na dobu určitou od 01. 01. 2021 do 31. 12.2024 a celkovou částku max. 1.200.000,- Kč bez DPH

II. Jednotlivé dodávky

Zboží bude prodávajícím dodáváno kupujícímu na základě jeho dílčích objednávek do druhého pracovního dne ode dne zadání objednávky kupujícím.

III. Místo a termíny plnění

Místem dodání předmětného zboží je adresa Základní škola Pardubice, Bratranců Veverkových 866, 530 02 Pardubice, kde sídlí kupující, prodávající bere na vědomí provozní dobu Školní jídelny 6,00 až 14,30 hodin.

Zboží pokládají smluvní strany za dodané, jestliže dojde k jeho převzetí od prodávajícího pověřeným zaměstnancem kupujícího. Dokladem o splnění dodávky zboží podle této smlouvy je dodací list připojený k jednotlivé zásilce zboží opatřený podpisem pověřeného zaměstnance kupujícího. Převzetím zboží nabývá kupující vlastnické právo ke zboží.

IV. Cena za zboží a platební podmínky

Kupní cena zboží je stanovena aktuálním ceníkem prodávajícího.

Po dodání zboží je prodávající oprávněn vystavit fakturu. Dodání zboží je zároveň pokládáno za uskutečnění zdanitelného plnění ve smyslu zákona o dani z přidané hodnoty. Vystavená faktura vedle náležitostí daňového dokladu podle zákona o dani z přidané hodnoty bude obsahovat identifikaci smlouvy, na jejímž základě bylo plněno, dokladu osvědčujícího zdanitelné plnění, číslo faktury, datum splatnosti. Faktura musí být opatřena razítkem prodávajícího a podpisem pracovníka oprávněného ji vystavit.

Prodávající jako plátce daně z přidané hodnoty připočítá vždy u jednotlivého uskutečnění zdanitelného plnění k fakturované ceně daň z přidané hodnoty v sazbě odpovídající zákonné úpravě v době, kdy bylo zdanitelné plnění uskutečněno.

Faktura je splatná do 30 dnů od jejího doručení kupujícímu.

V případě, že faktura obsahuje nesprávné náležitosti nebo v ní některé náležitosti chybí, je kupující oprávněn fakturu vrátit zpět prodávajícímu do data její splatnosti a částku nezaplatit. V takovém případě je prodávající povinen vystavit novou fakturu s novým datem splatnosti.

Faktura bude hrazena bezhotovostní platbou na účet prodávajícího v záhlaví této smlouvy. Kupní cena je uhrazena dnem odepsání příslušné částky z účtu kupujícího.

V případě, že faktura bude uhrazena opožděně prokazatelně z důvodů na straně banky, není kupující po tuto dobu v prodlení s placením faktury.

V. Práva a povinnosti smluvních stran

Prodávající se zavazuje:

- dodat kupujícímu objednané zboží v dohodnutém provedení, množství, termínu a kvalitě
- dodat kupujícímu doklady vztahující se ke zboží

Kupující se zavazuje:

- převzít od prodávajícího objednané zboží
- zaplatit kupní cenu prodávajícímu dle dohodnutého způsobu platby

VI. Záruční podmínky

Kupující je povinen při převzetí zboží prohlédnout, a pokud zboží má vady, které jsou zjistitelné již při tomto převzetí, vady oznámit prodávajícímu. V oznámení vad (reklamací) kupující vady popíše a uvede, jak se projevují. Prodávající za vady neodpovídá, jestliže byly při předání zboží způsobeny kupujícím nebo vnějšími událostmi, za které prodávající neodpovídá.

VII. Trvání smlouvy, důvody ukončení

Smluvní vztah může být ukončen písemnou dohodou, výpovědí bez udání důvodu s jednoměsíční výpovědní lhůtou nebo odstoupením jedné nebo druhé smluvní strany v případě, že dojde k podstatnému porušení smlouvy.

Za podstatné porušení smlouvy pokládají smluvní strany prodlení kupujícího s úhradou kupní ceny přesahující smluvený termín splatnosti faktury déle než 40 dní a dále prodlení prodávajícího s dodáním zboží přesahující 10 dnů oproti smluvenému termínu.

V písemném odstoupení od smlouvy musí odstupující smluvní strana uvést, v čem spatřuje důvod odstoupení od smlouvy, popřípadě připojit k tomuto úkonu doklady prokazující tvrzené důvody.

Odstoupením od smlouvy není dotčeno právo jedné nebo druhé smluvní strany na smluvní pokutu a na náhradu škod.

VIII. Závěrečná ujednání

Změnit nebo doplnit tuto smlouvu mohou smluvní strany pouze formou písemných dodatků, které budou vztupně číslovány, výslovně prohlášeny za dodatek této smlouvy a podepsány oprávněnými zástupci smluvních stran.

Prodávající se zavazuje bezodkladně informovat kupujícího o případných nedoplatcích v evidenci daní. Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě

nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu příslušných ustanovení právních předpisů a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez jakýchkoliv dalších podmínek.

Případná neplatnost některého z ustanovení této smlouvy nemá za následek neplatnost ostatních ustanovení. Pro případ, že kterékoliv ustanovení této smlouvy se stane neúčinným nebo neplatným, smluvní strany se zavazují bez zbytečných odkladů nahradit takové ustanovení novým.

Písemnosti se považují za doručené i v případě, že kterákoliv ze stran jejich doručení odmítne či jinak znemožní. Pokud si některá ze smluvních stran nevyzvedne zásilku v úložní době, má se za to, že zásilka byla doručena 10 den ode dne jejího uložení.

Smluvní strany shodně prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podepsáním přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek a že se dohodly na celém jejím obsahu, což stvrzují svými podpisy.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu, podepsaných oprávněnými zástupci smluvních stran, přičemž kupující a prodávající obdrží každý jedno vyhotovení. Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

V Pardubicích dne: 01.03.2021

V Pardubicích dne: 01.03.2021

Na základě plné moci
Helena Fialová

.....
Prodávající
Ivo Plšek
jednatel firmy

**Základní škola Pardubice,
Bratřanců Veverkových 866** 
Bratřanců Veverkových 866, 530 02 Pardubice
Ředitelství (č. ú.: 9701024524/0600)
t: 734 169 009, e: reditel@zsbrve.cz
IČ: 60159154, www.zsbrve.cz

.....
Kupující
Mgr. Leoš Šebela, MBA
ředitel školy